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KREBS

EL CICLO DE KREES CONSTA DE UNA SERIE DE REACCIONES
® ENZIMATICAS INTERCONECTADAS QUE DESCOMPONEN LA GLUCOSA Y
OTROS SUSTRATOS METABOLICOS EN DIOXIDO DE CARBONO (C02),
UBERANDO ELECTRONES Y PROTONES EN EL PROCESO.

A EXTRAER
REﬂCGCINES DE OXIDACION

« DESCARBOXILACION OXIDATIVA DEL ACIDO PRUVICO
(DESCARBOXNACION DXIDATIVA).

o CICLO DE KREES.

« FOSFORIACION OXIDATIVA.

A CONTINUAQION, SE PRODUCE LA
DESCARBOXILACION 0X
DISTINGUEN LAS SIGUIEN

TRANSPORTE ACTIVO - @

DESHIDROGENAQION - £1 PRUVATO DESCARBOXILADO PIERDE UNA - % P
A S Do B T At OXIDACION - EL PIRUVATO SE DESCARBOXILA

PRODUCR ATP (SE LE QUITA EL GRUPO CARBOXILO) Y SE
LIBERA UNA MOLECULA DE DIOXIDO DE

@ J\ CARBONO.
£ RESICTADD OF LN OODACEN ¥ « FORMACION DE ACETIL COA - EL ACETILO

DESHIDROGENACION DEL PIRUVATO PRODUCE SE COMBINA CON LA COENZIMA A PARA
NI ECULA DE 7 CARE \AD! PRODUCIR ACETIL-COA.

ECUACION DE LA REACCION DE DESCARBOXILACION

“’ OXIDATIVA |
2 PIRUVATO + 2 COA + 2 NAD+ — 2 ACETIL-COA + 2 CO2 + 2 NADH L

SERAN UBERADAS

OR CADA MOLECULA DE GLUCOSA
POR CADA MOLECULA DE GLUCOSA COMO PRODUCTO DE LA RESPRACION.

DESCOMPUESTA DURANTE LA
DESCARBOXILACION OXIDATIVA SE PRODUCEN:  QUEDARAN EN LA MATRIZ MITOCONDRIAL PARA EL CICLO DEL

ACIDO CITRICO.
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§ CicLo b KREBS
PASO A PASO

1. FORMAGION DE UNA
o MOLECWADES  *®

e CARBONOS °®
@ EL ACETIL-COA (UNA MOLECULA DE 2 CARBONOS) SE COMBINA
CON EL OXALACETATO (UNA MOLECULA DE 4 CARBONOS)
PARA FORMAR EL CITRATO (UNA MOLECULA DE 6 CARBONOS).
LA COENZIMA A SE UBERA Y SALE DE LA REACCION COMO
SUBPRODUCTO CUANDO SE FORMA EL CITRATO.

2. FORMAGION DE UNA
MOLECUADES @@
CARBONOS

EL CITRATO SE CONVIERTE EN UNA MOLECULA
DE 5 CARBONOS LLAMADA ALFA- -
CETOGLUTARATO. UNA MOLECULA DE NAD + SE \ﬁ
REDUCE A NADH. EL DIOXIDO DE CARBONO SE
FORMA COMO PRODUCTO DE LA REACCION Y SE - .
UIBERA
EL AlfA-CEIIDGlUIARMO SE CONVIERTE DE 3 FORMAQON DE UNA
NUEVO EN LA MOLECULA DE 4 CARBONOS MO[ECU[A DE 4
OXALACETATO, A TRAVES DE UNA SERIE DE
REACCIONES. DURANTE ESTAS REACCIONES CARBONOS

PIERDE OTRO CARBONO QUE SE LiBERA COMO ,
ADEMAS, OTRAS DOS MOLECULAS DE NAD + SE

DIOXIDO DE CARBONO. REDUCEN A NADH, UNA MOLECULA DE FAD SE

® T CONVIERTE EN FADH Y UNA MOLECULA DE ATP
- SE FORMA A PARTIR DE ADP Y FOSFATO

iINORGANICO.

e
@ £ap
EL OXALACETATO SE COMBINA DE

4. REGENERACION  wuevo con et acent con ¥ & ccto

CONTINUA

“ESTE CICLO PRODUCE:

« DIOXIDO DE CARBONO

o 3 g
S @

POR CADA MOLECULA DE ACETIL COA, EL CICLO PRODUCE:

TRES MOLECULAS DE NADH Y UNA MOLECULA DE FADH: ESTAS COENZIMAS REDUCIDAS SON VITALES
PARA LA CADENA DE TRANSPORTE DE ELECTRONES DURANTE LA FOSFORILACION OXIDATIVA.

« UNA MOLECULA DE ATP: SE UTIliZA COMO FUENTE DE ENERGIA PARA
ALIMENTAR LOS PROCESOS BIOQUIMICOS VITALES DE LA CELULA.
« DOS MOLECULAS DE DIOXIDO DE CARBONO: SE UBERAN COMO PRODUCTOS
DE DESECHO DE LA RESPIRACION.
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